
 
  
 
一家庭一役決定しました    
 新年度がはじまり何かとお忙しい中、PTA 一家庭一役の希望調査にご協力いただきあり

がとうございました。  

 「PTA だより第 1 号」でもお知らせしましたように、今年度も新型コロナウイルス感染

拡大防止の観点より、オープンスクールならびに学級懇談の開催を見合わせることになり、

学級懇談後に実施していた「委員ならびに係の調整」を行うことができません。  

 そこで今年度も、希望調査票をもとに、事務局で調整をさせていただ

きました。中には、第３希望、第４希望となってしまった方もいらっしゃい

ます。どの活動も子どもたちの学校生活においてとても大切な活動となって

います。何卒、ご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。  

 なお、決定した一役については、本紙裏面に掲載しておりますので

ご確認ください。  

 

～お知らせ～  

 今年度より PTA に関わる文章等は、可能な限り「さくら連絡網（メール）」を利用す

ることとなりました。活動に関わるアンケート等も、学校評価保護者アンケートと同様に

Google フォームを利用して行っていく予定です。  

なお、個人名の掲載がない PTA 関係の文書については、随時、

拓勇小学校ホームページの PTA コーナーへアップしますのでご

活用いただければと思います。  

ＰＴＡ会費納入についてのお知らせ  

 拓勇小学校 PTA 会費は、本来年額２，４００円ですが、PTA 活動の縮小に伴い支出も

減るため、昨年度と同様に、年額１，２００円とさせていただきます。 

     

       以下の日程で１，２００円の一括納入をお願いします。 

    【納入日】 令和３年５月２８日（金） 

    【金 額】 １，２００円（年額）        

 

○５月２６日（水）に配付する「納入袋」にお金を入れて担任にお渡しください。 

○会費納入袋は一家庭１袋です。複数のお子さんが在籍されている場合、一番上のお子さ

んへ会費納入袋を配付します。 

○６００家庭分を集金しますので、できるだけ「おつり」がないようにお願いします。 

○金額の入れ間違い、袋からのお金の飛び出しにご注意ください。 

○会費の納入が遅れるときは、遠慮なく事務局へご相談ください。 

PTA に関するお問い合わせは、 

拓勇小 PTA 事務局（57-2800）担当（奥寺）までお願いいたします。 

なお、授業を担当している関係上、電話での問い合わせは、15 時以降にし

ていただけると大変助かります。 

拓勇小ホームページの
PTA情報をご覧いただ
けます。 ↓  
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